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A temesvári értekezlet nem hozott végleges határozatokat - A Balkán békéjének 

biztositása - A kisántánt nem avatkozik a frankhamisitási ügybe - Magyarország 

szabadon állapithatja meg államformáját - Az orosz kérdés 
Temesvár, február 1I. 

! A kisántánt külügyminisztereit teg- 
nap reggel az előre megállapitott pro- 
gramm szerint fogadta Duca külügy- 
miniszter, Oprea János prefektus és 

„Georgevici Lucián dr. főpolgár- 

mester. A fogadtatás után Nin- 
csics, Benes és Duca autón a 

Kossuth Lajos-utcán át behajtattak a 
prefekturára, ahol teát szerviroztak 
részükre, majd kezdetét vette a kon- 
ferencia. A kiszivárgott hirek szerint 
a konferencia első kérdését 

a szovjet elismertetése 
képezte. 

Benes szólalt fel, aki Csehszlovákia 
nevében kijelentette, hogy kormánya 

Hele a szovjettel annak elismertetése iránt 
de jure folyamatba tett tárgyalásokat 
megszakitotta és nem felelnek meg a 
valóságnak azok a hirek, mintha az 

elismertetést Csehszlovákia aláirta vol- 
na. A tárgyalások megszakitásának 
indokául Benes felhozta, hogy egy- 

részről a szovjetkormány nem volt 
ajlandó teljesiteni a csehszlovák 

kormánynak azt a határozott fel- 
tételét, hogy a harmadik moszkvai 

tése érdekében agitációt, másrészt a 

cseh kormány azon a nézeten van, 
hogy a szovjet partiális elismertetése 
a kisántánt keretén belül 
A nem lehetséges 
és a szovjetkormány elismertetését 
illetőleg a kisántántnak együtt kell 
haladni és dönteni. 

Bizalmas, de feltétlenül megbizható 

információk szerint Csehszlovákia 
Oroszországgal azért szakitotta meg a 
tárgyalásokat, mert a szovjetkormány 
nem volt hajlandó Ruszinszkónak 
Csehszlovákia fennhatósága alá való 

md tartozását elismerni és Ruszinszkó ré- 

szére teljes autonómiát követelt. Ai 
árgyalások megszakitásának hire a 

román és jugoszláv külügyminiszte- 
tekben a legjobb benyomást keltette. 

Az orosz kérdésben Duca külügy- 
miniszter kijelentette, hogy a román 
kormány jelenleg Oroszországot ille- 
őleg semmiféle megállapodásba, vagy 
ne gegyezésbe ! 

nem mehet bele, 
t nem kötheti meg egy esetleges uj 
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Is a kisántántnak ezzel kapcsolatos 
nagatartása. A három külügyminisa- 
er megállapodott abban, hogy meg- 
árja, mig a frankügyben Magyaror- 

ak azután dönt ebben a kérdésben. 
iz a nézet alakult ki, hogy a jelen- 
egi időpontban bármiféle beavatkozás 
magyar ügyekbe csak erősitené a 
Blethlen-kormány helyzetét és gyengi- 
ené a magyarországi ellenzéket. A 

lefolytatják a vizsgálatot és 

kormánynak a kezét. További felszó- 
lalásában kifejtette, hogy a jelenlegi 
konferencia végérvényes határozatokat 
ugysem hozhat és ezért inditványára 
kimondották, hogy az összes a mai 

tárgyaláson felvetett kérdések és esz- 

mék ügyében végérvényesen a május 
hó elsején Jugoszláviában összeülő 
konferencia döntsön. 

Ami a szovjetkormánynak és Cseh- 
szlovákiának megkezdett elismertetési 
tárgyalásait illeti, azok egy másik 
forrás szerint, pusztán az orosz tul- 
követelések miatt akadtak meg. Igy a 
szovjetek követelték, hogy a saját be- 
látásuk szerint, de legalább annyi kö- 
vetséget illetve diplomáciai kirendelt- 
séget állithassanak fel Csehszlovákiá- 
ban, mint amennyi diplomáciai kép- 
viselete a cseheknek a szovjeteknél 
van. Másik igen fontos akadályt 
képezett az Oroszországban lévő cseh 
állampolgárok magánjavainak a fel- 
szabaditása, amiről a szovjetek hallani 
sem akartak. 
A kisántánt konferenciája és az 

egyes államok külügyminisztériumai 
között természetesen szintén állandó 
volt a kontaktus. Igy azután a temes- 
vári tárgyalások és megállapodások 
alapján tegnap késő delután távirat 
érkezett Prágából, mely szerint a cseh- 
szlovák kormány és a szovjet között 
valószinüleg 

ujból megindulnak 
a tárgyalások. A megszakitás oka az 
eddig közölteken kivül ugyanis az is 
volt, hogy a csehszlovák kormány az 
orosz kormánytól a háboru előtti ados- 
ságok teljes visszatéritését követelte. 
A szovjeteknél is engedékenység mu- 
tatkozik követeléseik tekintetében ugy, 
hogy nemsokára ujra felveszik a tár- 
gyalásokat. 

a magyarországi frankhamisitás ügye 
jelenlegi magyarországi belpolitikai vi- 
szonyok mellett semmi értelme sincs, 
hogy a kisántánt bármiféle hépésre 
Batározza el magát. 
Beneshez közelálló forrásból vett 

értesités szerint a délütáni tárgyaláson 
Magyarország ügye ismét szóba került 
és Benes odanyilatkozott, hogy Cseh- 
szlovákia Magyarországnak teljes 
szabad kezet kiván biztositani az állam- 
forma megválogatásában. 

Lehet királyság 
is, igen természetes azonban, hogy 
a kisántánttal együtt Csehszlovákia 
nem engedhet meg egy Habsburg 
restaurációt Magyarországon. Duca és 
Nincsicsnek rövid hozzászólása után 
azonban ez a kérdés és ezzel a 
magyar kérdés is végkép lekerült a 
megbeszélés napirendjéről. 

Az ebéd 
Délben egy órakor a miniszterek 

ebédhez ültek teljesen egyedül és az 
ebédidő ailatt is folytatták tanácsko- 
zásaikat. A sajtó és a kiséret részére 
a prefektura nagytermében teritettek. 
Az ebéden résztvettek Oprea János 
prefektus, Trifu budapesti román 

a leszerelési 
kérdése. Ennek a kérdésnek az elő- 
adója Benes volt, aki rámutatott arra 
a körülményre, hogy mig Amerika 
annyira huzódik attól, hogy Európá- 
hoz közeledjék és amig Szovjetorosz- 
országgal nem találják meg a kibon- 
takozás utját, addig szó sem lehet a 
leszerelési konferencia megtartásáról, 
mert annak bármilyen döntése is lenne, 
az ennek a két nagyhatalomnak az 
erkölcsi támogatása nélkül teljesen 

konzul, Csolak-Antics meghatal- 
mazott miniszter, Dianu a külügy- 
minisztérium sajtószolgálatának a fő- 
nöke és az egész diplomáciai kiséret, 
valamint a konferencián megjelent 
ujságirók. A három külügyminiszter 
ebéd után folytatta tanácskozásait. 
Az ebédutáni tanácskozások legfon- 

tosabb pontja 
a balkáni paktum 

volt. Itt különféle nézet alakult ki és 
arra az egyöntetü megállapodásra ju- 
tottak, hogy ez a kérdés egyelőre 
meghiusultnak tekinthető és a leg- 
közelebbi találkozó alkalmával vissza- 
térnek a tárgyalására. 
A délután folyamán szóba került 

konferencia 
illuzóriussá válik. 

Valószinü, hogy Amerika megtalálja 
azt az utat, amelynek révén Európát 
ujabb morális erőhöz juttatja. Ami az 
oroszokat illeti, ott már uj éra ural- 
kodása válik érezhetővé és ha meg- 
felel a valóságnak, hogy Rakovsz- 
kyt visszahivják Párisból, akkor az 
orosz belpolitika olyan változáson 
megy keresztül, hogy a leszerelési 
konferencia megtartása lehetővé válik. 

Hivatalos jelentés a konferenciáról 
Este félhét órakor a konferenciáról 

a következő hivatalos jelentést ad- 
ták ki: 

Benes, Nincsics és Duca urak a mal 
napon összejöttek Temesvárott, hogy 
a szövetséges államokat érdeklő kérdé- 
sekről véleményeiket kicseréljék. A 
megbeszélés délelőtt kilenc órakor 
kezdődött és déli egyig, majd megsza- 
kitás után délután háromtól esti hatig 
tartott. A miniszterek, miként korábbi 
összejöveteleik alkalmával, most is 
először szemlét tartottak a közép- 
európai politikai helyzet fölött és ezut- 
tal is megállapitották, hogy nézeteik e 
tekintetben teljesen egyezők. 
Benes, Nincsics és Duca urak elsósor- 
ban azokkal a kérdésekkel foglalkoz- 

tak, amelyek a Népszövetség legköze- 
lebbi ülésszakán tárgyalásra kerülnek. 
Elhatározták, hogy kivánatos annak a 
szituációnak a fentartása, amelyet 
Locarnóban a Kelet- és Középeurópa 
számára teremtettek. 

A diszkusszió további tárgyát a kisi 
ántánt politikájának eminens céljai 
képezték. Kifejezésre jutott az az óhaj 
is, hogy a Balkán békéjét biz- 
tositsák. Szóba került a Magyarorszá- 
gon történt bankjegyhamisitás és meg- 
vizsgálták az abból eredő eseményeket 
is. Kivánatos, hogy a szomoru affér 
teljesen kiderüljön és olyan szankciók 
lépjenek életbe, amelyek az ilyen affér 

megismétlését kizárják. A kisántáni 
államai e tekintetben elhatározták, 
hogy megvárják a vizsgálat 
eredményét. 

Az egész értekezleten különben az a 
törhetetlen akarat nyilvánult meg. 
hogy a kisántánt államai között a 
szolidaritás és kordiális egyetértés to- 
vábbra is érvényesüljön. Ezt a szelle- 
met, mely a kisántántban öt év óta 
nyilvánul meg, követni fogják a jövü- 
ben is. A kisántánt legközelebbi kon- 
ferenciája május első felében lesz a 
jugoszláviai Bledben. 

Az elutazás 
Este a külügyminiszterek részére 

bankettet rendeztek, amelyen résztvett 
a miniszterek legszükebb kisérete, 
valamint a helyi előkelőségek. Tiz óra 
husz perckor Nincsics és Benes a 
jugoszláviai Szimplonnal elhagyták 
Temesvárt. Duca külügyminiszter még 
Temesvárott maradt és este résztvett 
a Tiszti és Polgári Kaszinó nagy- 
szabásu álarcosbáljánnn. 
Egy történelmi eseménnyel ettők 

Temesvár ódon falai gazdagabbak, 
egy napig a világ felfigyelt ránk, egy 
napig itt tanácskozott tka 
külügyminisztere. Hallottunk sok min: 
denről, de legtőkép a békéről. Bárez 
a temesvári értekezlet előjátéka lenne 
Középeurópa és a Balkán igazi béké- 
jének! Grósz Dezső. 
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2. oldal 

Senki nem fizethet 
semmit, mig előtte nem igazolták az 

adófizetést 

Temesvár, február 11. 

Crangu temesvári pénzügyigaz- 
gató rendeletet adott ki, amelyben az 
adótörvényre való hivatkozással olyan 
intézkedést ad ki, amely bizonyára 
igen soknak lesz kellemetlen, de 
bizonyos, hogy az adózást siettetni 
fogja. 

Ennek a rendeletnek az értelme 
az, hogy senki ne teljesitsen fizetést 
senkinek semmiféle cimen, amig az 
illető fel nem mutatja a nyug- 
tát arról, hogy adóját megfizette. 
Mindenki, aki másoknak fizetést esz- 
közölni köteles és azt az adónyugta 
felmutatása nélkül teszi meg, anyagi- 
lag felelős a kincstárnak esetleg tá- 
madó kára erejéig. Ez a rendelkezés 
semmiesetre sem fog hozzájárulni a 
gazdasági élet fellenditéséhez. 

Ias a 

A polgári blokk 
jelölőivét tegnap nyujtották be 

Temesvár, február 11. 

A temesvári polgári blokk jelölő- 
listáját, amelyen harminc rendes és 
tiz póttag szerepel, tegnap délben 
nyujtották be szabályszerüen a tör- 
vényszékhez, amely a névjegyzéket 
elfogadta,. A polgári blokk vezető- 
sége a következőkben közli a hiteles 
és végleges listát, annak megjegy- 
zése mellett, hogy az első hat helyre 
a jelölés elvi szempontból egyhangu 
volt, a többi helyre vonatkozólag, 
tekintettel arra, hogy a jelöltek egy- 
formán érdemesek, sorshuzás dön- 
tött. A hivatalosan közzétett lista a 
következő : 
Rendes tagok: Cosma Aurél dr., 

Veterány Viktor dr., Kun Richárd, 
Stachler Adám, Klein Jenő mérnök, 
Georgevici Lucian dr., Vértes Adoli 
dr., Carabas Romulus, Csasznek Nán- 
dor dr., Lindner Ármin, Brebera 
Vencel dr, Kovács István, Zbegan 
Sándor (Mehala), Totis Rezső, Pro- 
chaszka Ede, Rothbart Jakab, Somogyi 
Károly, Szana Zsigmond, Kabos Ar- 
min, Popoviciu János dr., Nemes Jó- 
zsef, Olariu Péter, Horváth Antal, 
Skuteczky Miksa dr., Tóth Sándor, 
Gerdánovits Sándor, Petroviciu Péter 
(Mehala), Steigüber István, Fellegi 
Antal, Schön Ede. Póttagok : Deutsch 
R. Rezső, Légrády István, Schubert 
Péter, Schiffer István, Zsivánovits Mi- 
hály dr., Miclea Pavel CFR-munkás. 
Fara Constantin, Hladek Sándor, Rei- 
ber István, Rotariu Pavel CFR-munkás. 

a a y avaá 

Utat jav
iltanak 

az erzsébetvárosiak a magukgyüjtöíte 

pénzből 

Temesvár, február 11. 

A városi költségvetés szerint Temes- 
várott évente majdnem két millió leit 
forditanak az utak rendbentartására. 
És dacára ennek a nagy összegnek 
mégis van egy csomó ut és utca, kü- 
lönösem a perifériákon, amelyek a 
teljes elhanyagoltság züljöttségében 
elriasztó képet tárnak az elé, akit dolga 

arra vezet. Vannak utcák, ahol térdig 
jár az ember sárban és kocsiutak, 
ahol az igavonó állat alig birja huzni 
a kocsit. , 

Ilyen utca az Erzsébetvárosban az 
Ujlaky-utca és ilyen ut az erzsébet- 
városi szőllők felé vezető kocsiut. Az 
érdekelt lakosság már ismételten kérte 
a várostól az utak javitását és járha- 
tóvá tételét, azonban hiába. Pedig 
csak husz-harminc vagon salak odafu- 
varozásáról volt szó. Az erzsébetváro- 
siak látták, hogy nem marad más 
hátra mint az, hogy maguk csinálják 
meg az utat, amelyre szükségük van. 
Gyüjtést inditottak maguk között és 
összeadták a szükséges pénzt. Az ut- 
készités pedig legközelebb megindul. 
Remélhető azonban, hogy az erzsé- 

betvárosi lakosság egyéni utakcióját 
nem fogják a jövőben precedens eset- 
nek tekinteni s nem kivánják meg, 
hogy más városrészek hasonló eljá- 
rással hozzák rendbe utjaikat. 

a magyar királykérdésről, a frankhamisitásról, a leszere- 
lésről, a balkáni paktumról és a kisebbségi kérdésről 

Temesvár, február II. 

A hivatalos konterenciának vége és 
az ujságirók még várnak. Várnak, 
mert programszerülegy beigérték a 
kisántánt külügyminisztereit. Végre 
nyilik az ajtó és belép a legidősebb 
külügyminiszter, Nincsics. Helyet 
foglal az egyik karosszékben. Végig- 
tekint az ujságirókon és monoton 
hangon, majdnem azt mondhatnám, 
szenvtelenül fog bele a mondani- 
valójába: 
- Azt hiszem az urak a kommü- 

nikéből már mindent tudnak. Nekem 
hozzátennivalóm alig van. Talán nincs 
is. Megtárgyaltunk mindent és meg- 
állapitottuk, hogy a kisántánt a tartós 
békét akarja. 
- Mi a kegyelmes ur véleménye 

a frankhamisitásról? 
- Nem látok semmiféle politikai 

indokot annak az elkövetésében. 
Egész egyszerü büncselekmény és a 
károsult állam, valamint Magyar- 
ország ügye. Szankciókat mi nem 
léptetünk életbe. Magyarországnak 
kell szankciókat életbetéptetni, hogy 
ebben az ügyben a tiszta igazság 
napfényre kerüljön. 

A királykérdés 
tekintetében ugy határoztunk, hogy 
azt Magyarország belügyének tekint- 
jük, csak semmiféle Habsburgot ne 
hozzanak vissza... 

Nincsics feláll. Elköszön a társaság- 
tól, hogy a következő pillanatban át- 
adja helyét Benesnek, az örökké 
mosolygó csehszlovák külügyminisz- 
ternek. Az általános leszereléssel és 
Locarnóval kapcsolatban a miniszter 
a következő kijelentést tette : 
- Locarnó eszméjéből fakadt az a 

nézet, hogy Locarnó mintájára a 

halottnak hitt 

Kelet békéjének a biztositására ne- 
künk is kell alkotni a kisántámt kere- 
tén belül olyan egyezményt, amely 
ezt a törekvésemet valóra váltja. De 
én addig egy 

Locarnóban sem hiszek, 

amig a világ általános pacifikálása 
meg nem történik. Ezt a pacifikálást 
viszont csak egy általános leszerelés 
valósithatja meg. 

Arra a kérdésre, hogy mi a nézete 
a frankhamisitásra vonatkozólag, igy 
válaszolt : 
- Nem politika. Nem is ugy ke- 

zeljük. 
Duca külügyminiszter a következő- 

ket mondotta: 
- Mi a béke épitő munkájának 

jegyében haladunk és az igazi békét 
vágyjuk. Törökország bevonásával 
igyekszünk a balkáni egyensulyt egy 

balkáni paktum 
alakjában létrehozni, de ennek ezideig 
nagy akadálya Görögország és Jugo- 
szlávia nézeteltérése volt. A írank- 
ügyhöz nincs hozzátenni valóm, csak 
tünjön már el egyszer felszinről. 

Arra a kérdésre, hogy milyennek 
képzeli a kisebbségek helyzetét, a 
következő választ adta: 
- A kisebbségi kérdést a legszéle- 

sebb liberálizmus alapján óhajtjuk 
megoldani. A kisebbségi kérdés 

nem probléma. 
Ez a kérdés csak a háboru után fejlő- 
dött ki ennyire és lett igazán eminens 
kérdéssé. Sajnos, vannak olyan em- 
berek, akik ezt a kisebbségi kérdést 
a saját maguk egyéni javára használ- 
ják ki. Ezzel pedig ártanak ugy az 
állam tekintélyének, mint a kisebb- 
ségi kérdés racionális megoldásának. 

fiu 
tizenkét év után tért vissza Temesvárra a fogságból 

Temesvár, február I1. 

A háboru kitörésekor bevonult egy 
tizenkilenc éves temesvári fiu s most 
tizenkét kinos esztendő után mint 
meglett férfi került vissza. Nem maga 
jött: magával hozta a feleségét, két 
apró gyermekét, sőt még az anyósát is. 

Aranyosrákosi Létay Péter, fia 
Létay László pénzügyi főtanácsosnak 
a kadettiskolából egyenesen az északi 
harctérre került. Alig volt a fronton, 
két sulyos sebesülést kapott s mikor 
csapata visszavonult, ott maradt esz- 

méletlenül a vérrel boritott csatasikon. 
Az oroszok felszedték s megállapitot- 
ták, hogy még van élet benne. Elvit- 
ték Lublinba és az ottani kórházban 
ápolták. 
Kissé fátyolos a hangja a visszaem- 

lékezéstől ennek a magasnövésü, sima 
arcu férfinak, amint velem szemben 
ül és élményeit beszéli. Ahogy az el- 
beszélés folyik, olyan benyomás vesz 
rajtam erőt, mintha filmet néznék, 
amelyen a képek egymást váltják, 
kergetik. 

- Mikor a lublini kónházban hosszu 
hónapok után felgyógyultam, Mosz- 
kvába vittek. Ott nem maradtam so- 
káig. Szibériába kerültem. Sorra meg- 
laktam az összes szibériai fogolytábo- 
rokat. Az orosz bolsevizmus kitörése 
Irkuckban ért. A bolsevikiek felosz- 
latták a fogolytáborokat s nmem kap- 
tunk fizetést. Akkor dolgozni kezdtem. 
Végre annyira jutottam, hogy volt 
gyáram, melyben subák és keztyük 
készültek. A gyár Kolcsak generális 
ellenforradalma idején is dolgozott, 
amikor azonban ismét a bosevikiek 
lettek az urak Irkuckban, engem 
Moszkvába vittek. Az ottani magyar 
kommunisták, melyeknek kérlelhetet- 
len vezére Rudnyánszky Endre 
volt, mint ellenforradalmárt kezeltek 
s internálni akartak. Az internálás 
elől Rosztovba szöktem, ahonnan ké- 

gyermek volt az 

sőbb Batumba kerültem. Ott a szovjet 
kereskedelmi osztályánál mint forditó 
kaptam állást. Az ottani bolsevisták 
azonban rossz szemmel néztek s azért 
Tifliszbe toloncoltak. Ott végre jobb 
dolgom akadt. Beléptem az amerikai 
segélybizottság szolgálatába. A bizott- 
ság vezetősége csakhamar Alexandro- 
polba helyezett. Itt szépen haladtam 
előre és 1923-ban már a számosztály 
ellenőre voltam. Ez az esztendő azért 
is fontos rámnézve, mert akkor kap- 
tam bevonulásom óta hazulról az első 
levelet. Idehaza már régen gyászoltak 
engem, mert leveleimet nem kapták 
meg s halottnak hittek. 1923-ban az 
amerikai segélybizottság utján küldött 
levelemet végre megkapták és vála- 
szoltak is rája. 
- Alexandropolban a bolsevikiek- 

től nem éreztem magamat teljes biz- 
tonságban s azért örömmel ragadtam 
meg az alkalmat, amikor megkérdez- 
ték, nem kivánom-e a Perzsiába való 
áthelyezésemet. Tarviszba kerültem az 
amerikai segélybizottság árvaházába. 
Itt nevelik ugyanis azokat az örmény- 
gyermekeket, akiknek szülőit a törö- 
kök Kisázsiában tömegesen lemészá- 
rolták. Mikor én odakerültem, kétezer 

árvaházban, ezek 
száma 1925 végéig háromszázra apadt. 
A gyermekeket ugyanis mesterségre 
tanitják s azok, akik már felszabadul- 
tak, az idő folyamán kikerültek az 
árvaházból. Tavaly az a meglepetés 
ért, hogy Konstantinápolyba helyeztek 
át. Ennek megörültem, mert gondol- 
tam, hogy szabadsálgomat majd itt- 
hon töltöm. Azonban el sem foglal- 
hattam az állásomat, mert az utleve- 
lemen a török hatóságok formahibát 
találtak és nem engedtek partraszállni. 
Akkor határoztam el magamat, hogy 

Konstancán keresztül hazautazom. Jö- 
vetelemmel, helyesebben jövetelünkkel 
kellemes meglepetésben részesitettem 
rég nem látott hozzátartozóimat. 

1926 február 1Z 

Megkérdezem s igyeleszem az ádisz 
kréciónak még a látszatát is elkerülni: 
igaz-e, hogy a felesége gruz hercegnő? 
- Ugy van. A feleségem valóban/ 

gruz hercegnő. A meve VacsnadzerSu- 
sanne hercegnő. Szülőit a bolsevikiek 
megölték, csak éppen nagyanyja ma- l 
radt életben, egy francia származásua 
nő, akivel a feleségem nagyapja vala M 
mikor Párisban ismerkedett meg s ott 
vette feleségül. A Dolsevikiek elvették 
minden vagyonukat s csak egy kis szőllőt hagytak meg. Tifliszben is- 
mertem meg a feleségemet. Most az- (! 
tán itt vagyunk mindnyájan Temes- 
várott. Hogy mit hoz a jövő, még bi- u 
zonytalan. 

A másik szobából kellemes női hang 
hallatszik, amint ismeretlen idiómán ; 
gyereket csicsitgat. Utána egy másik 1 
hang franciául csititja az apróságot.. ! 

aremáiaza grlararaaaa Valt 

Síresemann nyilatkozik 
Massolini támadó beszédére 

Berlin, február 11. Ijs 
A német parlament tegnapi ülésén úl 

Stresemann külügyminiszter vá- 
laszolt Mussolini legutóbbi tá- 
madó beszédére. Határozottan vissza- 
utasitotta Mussolini támadását és reá- 
mutatott arra, hogy Németország lo. 
jálisan elismerte Olaszország szuve- 
rénitását Déltirol felett és elitélt min- 
den olyan mozgalmat, amelyet ezzel 
a felfogással összeférhetetlennek lehet ml 
minősiteni. Bár a németek milliói 
jutottak olasz uralom alá, Német- 
ország mégis elhatározta, hogy 
respektálni fogja ezt az uj helyzetett 
Stresemann szerint Mussolini támadó 
beszédjével el akarta halasztani Német. mi 
ország belépését a Népszövetségbe, 
de ellenkező eredményt ért el, mivelil 
annál jobban siettette a csatlakozást. 
árr Gloaas ! 

Felvette az előleget " 
fára, fát nem szállitott 

Temesvár, február 11. 

Ilyen cim alatt megirtuk, hogy Ge- Mmh 
nud Móric lugosi fakereskedő kerese- u 
tet inditott Vidor Ottó, a temesvári 
Árubank Részvénytársaság igazgatója 
ellen, mert hatezer méter fát vett tőle, 
amelyet Vidor többszöri sürgetése da- 
cára sem volt hajlandó leszállitani. 
Megirtuk azt is, hogy Genud szemére 
vetette Vidornak, hogy egy nemlétező 
bank igazgatójának adta ki magát. 
Ezzel szemben Vidor előttünk okira- 
tokkal igazolta, hogy az Árubank a 
temesvári törvényszéknél bejegyzett 
cég és kijelentette, hogy nem hatezen 
méter fát adott el Genudnak, hanem M 
a helyszinen megtekintett meg nem 
határozott mennyiségü fát. 
A vétel a helyszinen történt Genud 

azon kötelezettségével, hogy a fát sze- 
nesiti és a szenesités arányában fizeti H 
meg a fa vételárát. Genud ezen kötele- 
zettségének nem tett eleget ugy, hogy 
a Hunyadi vasgyárnak nem is tudta 
leszállitani a gyár részére lekötött sze- I 
net. Genudnak az az állitása sem fedi 
a tényeket, hogy ő el akarta szállitani 
a fát, de ebben megakadályozták. A 
fa elszállitása különben sem állott 
volna jogában, miután köteles volt 
a fát előbb szenesiteni és csak igy el- 
adni. Ezzel szemben Genud még ki 
sérletet sem tett a szenesitésre dacára 
annak, hogy még a mult év november 
hó elsejétől folytatólagosan kötelezte 
magát a szén szállitására. 

Az Árubank - Vidor nyilatkozata 
szerint - a fát mult év október havá- 
ban vette meg legalább tizszeri, a 
helyszinen történt megtekintés után és 
a fa átvételét szabályszerü jegyző- 
könyvben el is ismerte. Ma az a hely- 
zet, hogy Genud immár negyedik hó- 
napja az adott előlegen kivül mitsem 
fizetett és ma több, mint százezer leiel 
adósa az Árubanknak. 
A Lloyd biróság előtt ezeket a té- 00 

nyeket Vidor igazgató felhozta, de a 
tényállás teljes tisztázása szempontjá- 
ból szükségesnek találta ujabb tanuk 
kihallgatását elrendelni és ezért a 
folytatólagos tárgyalás március 13-án 
lesz. 
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7alahol Marokkóban, 

felkelő Abd-el-Krim hazájában,
 te- 

"Ínek ilyenkor a főlünk megszaladt 

ólyamadarak. Hosszu, méltóság- 

Mjes lépésekkel méregetik a külö- 

Ös házak lapos tetejét s busan 

erepelnek egymásnak arról a nagy 

áltozásról, mely második hazájuk- 

an, utolsó ittlétük óta végbe ment. 

s ha véletlenül egy-egy eltévedt 

olyó leterit közülük néhányat, ijedt 

nDbenéssel szállnak tovább s re- 

lényfeljesen tekinígetnek észak felé. 

áár irántunk sincsenek valami nagy 

izalommal, mert még néhány év 

4 ml lőtt dél felé voltak kénytelenek fe- 

u intgetni. Zavarban lehetnek szegény-
 

ék. Megtanultak félni. 

A gólyák félnek az emberektől. 

m Igaz, hogy az emberek még job- 

mna an félnek a gólyától. 

1 Sándor Károly. 

nann - A bolgár parasztpárt a kom- 

munisták ellen. Szófiából jelentik: 

Jeel Az agrárpárt választmánya határozati 

avaslatot fogadott el, amelyben visz- 

szautasit minden együttmüködést a 

kommunistákkal és felhivja a külföldön 

atartózkodó emigránsokat, használják 

lel az amnesztiát és térjenek vissza 
a hazájukba. 

- ÉEletbeléptetik az uj bélyegtör- 

vényt. Bukarestből jelentik: A pénz- 

a ügyminiszteriumban megtették a szük- 

m séges intézkedéseket az uj bélyegtőör- 

= vény életbeléptetésére vonatkozólag. A 

n pénzügyminiszter reméli, hogy a tör- 

vényt március 5-ig kihirdetik s az 

a azután nyomban életbe lép. 

Ma van a Vendéglősök és Kávé- 

Ssok Ipartársulatának bálja a Tiszti 

Kaszinóban. 

Mavgyar bál Bécsben. Hosszu
 

harminc év után ismét magyar bál 

volt Bécsben, az egész diplomáciai 

kar és fényes nagy közönség jelen- 

létében. Az öreg bécsiek még emlé- 

keznek az egykori mulatságra, melyen 

Szapáry fibor volt a főrendező. 

* Ferencz József nyitotta meg a bált s 

8 az öreg Berkes Béla játszott. Az 

u idők elmultak, de Szapáry Tibor meg- 

al őrizte belső fiatalságát, hosszu harminc 

i év után ismét ő vitte a bált és Berkes 

Béla fia muzsikált. A Rákócziinduló 

hangjaival kezdődött a mulatság. Haj- 

7 I duk állottak sort a bejáratnál s csak 

régi táncok járták : lengyelke, keringő, 

csárdás. A szünetekben az opera bal- 

letje lejtett magyar táncot nemzeti- 

szinü ruhában s vacsoránál paprikás 

halat és töltött káposztát tálaltak fel. 

s Tavaszkor lesznek, a választások, 

mondják politikai körökben, de a hentesek 

mi közül már most van joga választani a közön- 

ségnek. A legtöbb háziasszony Fa Mihály 

hentesmestert választotta és annak Telekház- 

téri és Mária melletti üzleteiben vásárol. 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
r10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
fia (Városház-utca) 16 sz. 

Mozaikok. Képek. Szaggatott, de 

mégis egymásbafolyó jelenetek adják 

meg a tegnapi külügyminiszteri érte- 

kezlet igazi keresztmetszetét. A tár- 

gyalás zárt falak mellett folyik. A 
hivatalos dipomácia megőrzi hét pe- 

csétes titokként a tárgyalások anya- 

gát, de a jólértesült források kiválóan 

műüködnek és pillanatról-pillianatra 
ujabb meg ujabb hirek keringenek a 

levegőben. Az igazi munka az ujság- 

iró szobában és a szomszédos postán 

folyt le, itt bontakozott ki igazán en- 

nek a konferenciának az igazi képe, 

ez volt a lüktető ere. 

Csupa mosolygós jókedvű ember, 

akikre az a nehéz feladat hárult, hogy 

tul minden titkon pontosan és részlete- 

sen informálják lapjaikat. Itt voltak 

a mindig mosolygó Berkes dr. a 

Berliner Tagblattól, hü segitőtársa 

Schmelzer dr. Csupa ideg és moz- 
gékonyság megtestesitője volt a buda- 

pesti ujságirás két kiváló tagja Rutt- 

kay dr. és Demeter Ödön, akik 

ugyszólván percenként értesitették lap- 

jaikat és szivszorongva számolták, 

vajjon a mai szám még behozhatja-e 

a távirat anyagát. 
Tulfütött hangulatban találtam a 

belgrádi lapok tudósitóit, akik telefon 

utján továbbitották az anyagot. Az 

olasz Talvi dr. a legnyugodtabb 

mindannyiuk között, pedig ő is sulyos 

ezreket fizetett a Milánóba továbbitott 

sürgönyökért. Ezek az emberek adták 

a konferencia igazi képét. Itt volt az 

élet. És mindegyik drága és kedves 

volt, mert nem titkolta értesüléseit és 

egyik a másikának készséggel állott 

rendelkezésére. 

- Bernády lesz ujra Maros- 

vásárhely polgármestere. Maros- 

vásárhelyről jelentik: Az eddig be- 

érkezett jelentések szerint a Magyar 

Párt szempontjából a marosvásárhelyi 

lista összeállitása mondható a leg- 

sikerültebbnek. Listavezető Bernády 

György dr., akit eszerint Marosvásár- 

hely megválasztott pálgármesterének 

lehet már tekinteni, aki a polgármes- 

terséget elvben már elfogadta. 

- Második huszonöt éves ju- 

bileum. Dittrich József, aki huszonöt 

esztendőn keresztül volt telekkönyv- 

vezető és Nagykikindán, Nagyszent- 

miklóson és Lugoson teljesített szol- 

gálatot, telekkönyvi kérdésekről szak- 

körökben elismeréssel találkozoltt, 

könyvet irt, nyugalomba vonulása után 

a Sváb Központi Bank szolgálatába 

lépett. A hetvenkét éves öreg ur most 

már ezen a helyen is megérte a hu- 

szonötéves jubileumot, amelyet tiszt- 

viselőtársai nagy szeretettel ültek meg. 

Tiszteletére az Ambrus féle vendéglő- 

ben bankettet rendeztek, melyen a 

jubilánsnak ajándékot nyujtottak át és 

felköszöntőket mondtak rája. 

A FARMODONT fogkrém és 

szájviz használata megakadályozza a 

fogak romlását, üditi a szájat és 

fehériti a fogakat. 

Vasuti raktármunkások 

sztrájkja. A Temesvár józsefvárosi 

vasuti állomás raktármunkásai tegnap 

beszüntették a munkát, mert sokszor 

hetekig kell várn, amig megkapják 

fizetésüket és ebből is különböző 

cimeken levonásokat eszközölnek. 

* Ma van a Vendéglősök és 
Kávésok Ipartársulatának bálja a 
Tiszti Kaszinóban. 

* A tánckedvelő uriközönség 
kellemes meglepetésben részesült. 

A Patri a kabaré és bar megszünt 
és a teljesen átalakitott, modern 
izléssel berendezett kávéház elsőrendü 
müvészi zenekar mellett csupán a 
közönség részére a modern táncok 

vonzó helyisége lett. A Gerson- 

testvérek ezzel tanujelét adták áldozat- 
készségüknek. 

Eladó 
élelmiszer-bódé a legforgalmasabb 
helyen. Cim a kiadóban. 

e" 

Képekh a konferenciáról 
Külön fejezetet kell szentelnem a 

konferencia postájának. Ghilezan 

felügyelő hozzáértéssel szerelte fel ezt 

a postahivatalt, de az igazi érd
em an- 

nak a pár tisztviselőnek szól, 
aki fá- 

radtságot nem ismerve kapcsolta 
Bel- 

grádot, Bukarestet, Kolozsvárt, Ara- 

dot, Nagyváradot, Szabadkát. A
z em- 

bernek szinte fájt a szive, hogy minc
s 

mindig ilyen miniszteri értekezlet, 

mert a postánk megmutatta, hogy 

tud gyorsan is kapcsolni. 

Végül, ne vétessék szerénytelenség- 

nek, magunkról is néhány szó. Alig 

néhány órával az események megtör- 

ténte után, a kora reggeli órákban a
 

közönség olvashatta a miniszterek 

megérkezéséről szóló tudósitást és a 

Duca-interjut. Néhány pillanat alatt 

egész tolmács hadsereg verődött össze, 

németre, magyarra, szerbre, románra 

és franciára forditották, hogy a rádió 

vagy a telefon a következő pillanatban 

már Belgrádnak, Párisnak, vagy Bu- 

dapestnek leadja. Így a Berliner Tag- 

platt, az Jutarny List Zágrábból, a 

Novosti és Politika, valamint a Vre- 

me tudósitói Belgrádból, a szabadkai 

Bácsmegyei Napló, a prágai Prager 

Presse, a budapesti Magyarország és 

Az Est a Déli Hirlapra való hivatko- 

zásal küldötték el első hireiket a lap- 

jaiknak. Külön elismeréssel nyilat- 

koztak a négy nyelven megirt üdvözle- 

tünkről, amely jóleső hatást váltott ki 

és lapunk példányából egy-egyet el- 

juttattunk Benes, Nincsics és Duca 

minisztereknek is. Benes titkárja és 

kabinettőnöke Blaha külön megkö- 

szönte ezt a figyelmet és lapunkból 

egynéhány példányt elvitt Prágába. 

- Hitközségi iroda felszente- 

lése. Az erzsébetvárosi római kato- 

lkus hitközség a Telekház-téren lévő 

saját épületépben külön helyiséget ren- 

dezett be hitközségi irodának. Az uj 

hitközségi iroda felszentelése tegnap 

ment végbe. 

- Katonák az ekszpressz ke- 

rekei alatt. Bukarestből jelentik: 

Tegnap a bukaresti rendező pálya- 

udvaron a csernovici ekszpressz el- 

gázolta egy vasutasezred katonai osz- 

tagát. Két katona meghalt, három 

sulyosan és kilenc könnyebben sebe- 

sült. A szerencsétlenül járt katonákat 

segélyvonaton Bukarestbe szállitották. 

* Ma van a Vendéglősök és 

Kávésok Iparársulatának bálja a 

Tiszti Kaszinóban. 

- A diákok ujabb ultimátuma. 

Bukarestből jelentik: A közoktatás- 

ügyi minisztériumban tegnap meg- 

jelent a diákok egy küldöttsége, amely 

közölte, hogy amennyiben az 1924. 

december 2 án beadott memorandum 

követeléseit két héten belül nem telje- 

sitik, az egész országban proklamálják 

a diáksztrájkot. 

* A józsefvárosi r. k. egyházi 

énekkar t. hó 13-án a Scholer-féle 

étteremben, Józsefváros Skudier-tér, 

esti 9 órai kezdettel müsoros teaestélyt 

rendez Szegő Ferenc karnagy veze- 

tésével, amelyen vendégeket szivesen 

lát az elnökség. 

- Letartóztatott temesvári ke- 

reskedő. Megirtuk, hogy a Cechini 

olasz cérnagyár feljelentésére a rend- 

őrség vizsgálatot inditott Schőnhaut 
Ermano cérnanagykereskedő ellen véd- 

jegybitorlás, több temesvári szabó fel- 

jelentésére pedig csalás miatt, mert 

az egyes gombolyagokon kevesebb 

cérna van. A vizsgálat nyomán kide- 

rült, hogy Schönhaut egyik lugosi 

nyomdában hamis vignettákat csinál- 

tatott, hogy vevőit félrevezesse. 

Schönhautot előállitották a rendőr- 

ségen és tegnap átkisérték az ügyész- 

ségre. Az olasz gyár másfélmillió lei 

kártéritést követel. 

- Vasutasok nem politizálhat- 

nak. Bukarestből jelenik: A CFR 
vezérigazgatósága rendeletileg meg- 

tiltotta a vasutasoknak, hogy politikai 

jellegzü megnyilatkozásokon részt- 

vegyenek. 
A Lloyd Taverna műsorán mindenki 

jól mulat. í 

3. oldal 

Zsembery Elvira zongora- 
müvésznő február 15.-én, hétfőn este 
9 órakor Freund Leó kamarater- 
mében (Kossuth-tér 4) tartja önálló 
zongoraestélyét. Műsorában Bach, 

Beethoven, Chopin és Rubinstein mü- 
vei szerepelnek. Jegyek Löblnél. 

* Jadlowker hangversenye szen- 

zációja lesz a temesvári szezonnak. 

Óriási érdeklődés nyilvánul meg a 

koncert iránt, amelyet e hó 10-én 

tartanak a Tiszti Kaszinóban. Jegyek 

a Bánát hangversenyirodában. 

* A Zenebarátok Strauss-ünne- 

pének vasárnap délután pont négy 

órakor a szinházban történő ismét- 

lésére olyan nagy érdeklődés mutat- 

kozik, hogy a „Banat"-nál már csak 

néhány jegy kapható. Előadásra kerül 

a teljes müsor. 

Farsang 
veszi 

A francia kör jelmez-estélye. 
A francia kör február 18-án, este 9 

órakor a Tiszti Kaszinóban jelmez- 

estélyt rendez, fejdisz versennyel 
egybekötve. Nemzeti viseletben meg- 

jelenő vendégeket is szivesen lát a 

rendezőség. Belépődij nincs, de részt- 
venni csak a meghivó bemutatása 

ellenében lehetséges. A müsor áru- 

sitásából befolyó jövedelmet a könyv- 
táralap javára forditják. 

A „Temesvári Magyar Da- 

lárda" utolsó farsang napján rende- 

zendő tréfás jelmez-estélyének szá- 

mos nivós meglepetése egy felejthe- 

tetlen, kedves mulatsága lesz váro- 

sunk elite közönségének. A torlódások 
elkerülése végett ajánlatos a belépő 
jegyeket a meghivó felmutatása mel- 

lett megváltani. Meghivó reklamáció 

és jegyelővétel a „Globus" keresk. 

válialatnál, I. Lloydsor, Merbl-palota. 
Telefon 0-89. 

* A Buziási Magyar Olvasókör 

jelmezes álarcosbálja február 13 án 

lesz szépségversennyel és egyéb mu- 

lattató szórakozásokkal egybekötve. 

"A „Pallas" Bank és Kereske- 

delmi R.-T. Timisoara, f. hó 0-én 

megtartotta az 1925. évi 
megállapitó ülését. Az igazgatóság elé 

terjesztett mérleg adatai szerint a le- 

folyt üzleti év 920.594.63 Lei nyere- 

séggel záródott. Hogy az intézet 

további fejlődését biztositsa egyrész- 

ről, másrészről pedig, hogy kliensei- 

nek hiteligényeit fokozottabb mérték- 

ben kielégithesse, elhatározta az 

igazgatóság a f. hó 27-én megtartandó 

rendes évi közgyülésén az alaptőkének 

5 millióról 10 millióra való feleme- 

lését. 

(igzó Gicdetések 
élyznóhbindelesen 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lei. 

Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőte fizetendő. 

Pertekt könyvelő, gépiró- és gyorsirónő 
bármilynemü állást vállalna, vidékre szivesen 

menne. Ajánlatokat „Komoly" jeligére kérek 

a kiadóba. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- 
den megbizás eredményeért garantál. Cég- 

jelzéstelen levelezés. „Ámor' Timisoara, I., 

Gen. Praporgescu 7. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik ,Öz- 
vegy" jeligére a kiadóba. 

Gyermekszerető nő, lehet idősebb is, gyer- 
mekekhez felvétetik. Bővebbet Hungária- 
fürdő igazgatójánál. 

Rózsaburgonya, dió, liszt kicsinyben és ol- 
csón kapható Józselváros, Gorové-utca 12. 

Nagy cégeknél bedolgozott raktárnok- 
expediteur állását változtatná. Ajánlatot ,Szi- 
ves" jeligére kérek kiadóba. 

Gyermekruha varrást és fehérnemü javitást 
jutányosan vállalok, Erzsébetváros, Korona- 

utca 3, jobbra. Ugyanott házikoszt kapható 

és két szerényebb ember részére butorozott 
szoba teljes ellátással kiadó. 

Pénztáros vagy pénztárosnő füszerüzlet- 
hez kerestetik. Nyugdijasok és óvadékképe- 
sek előnyben részesülnek. Ajánlatokat „Rész- 
vénytársaság" jeligére a kiadóba. 

mérleg- 
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melyre a t. részvényeseket ezennel meghivja.") 

Napirend: 1. Két. részvényes jelölése a közgyülés jegyzőkönyvének 4. Határozathozatal az igazgatósági jelentés, a tiszta 

a 

hitelesitésére. 
reség felosztása, az igazgatóságnak és a felügyelőbizottságn 

2. A választmány által tudomásul vett igazgatósági jelen- adandó felmentvény tárgyában 
tés, valamint az 1925. évi zármérlegnek és zárszámadásoknak . 

.. 

előterjesztése. 
5. A felügyelőbizottság tiszteletdijának megállapitása az 

3. A felügyelőbizottság jelentése. 1926. évre. Timisoara, 1926 február hó 3-án. 
Az Igazgatóság. 

Legkésőbb nyolc nappal a közgyülés előtt a részvények a következő fiókoknál, kirendeltségeknél és intézeteknél helyezhetők letétbe: 
1. Az intézet következő iiókjainál és kirendeltségelnél : 14. Gyarmatai Takarék- és Hitelegyiet R.-T., Gyarmata, 

Temesvár-Józsefváros, Sándorháza, Billéd, Nagykároly, Nagyszentmiklós, 15. Kisjécsai Takarék- és Előlegegylet R.-T., Kisjécsa, 
Zsombolya, Csatád, Liebling, Lugos, Ujpécs, Ujszentpéter, Perjámos, 16. Lovrini Népbank R-T., Lovrin, 
Szemlak, Csanád, Varjas, Kisteremia, Obesenyő, Buziás, Gyertyámos, 17. Merczyfalvai Takarékpénztár R.-T., Merczyfalva, ; 

Nagyjécsa, Jánosföld, Keglevichháza, Knéz, Ujhely, Kiskomlós, Csene, 18. Móriczföldi Takarékpénztár R.-T., Móriczföld, 

2. Bakóvári Önsegélyzőegylet mint Szövetkezet, Bakóvár, 19. Ujaradi Takarékpénztár R.-T., Ujarad, 
3. Máslaki Takarékpénztár R.-T., Máslak, 

20. Ujbesenyői Népbank R.-T., Ujbesenyő, 
4. Hidasligeti Népbank mint Szövetkezet, Hidasliget, 21. Temesujfalusi Takarékpénztár R.-T, Temesujfalu, 
5. Csákovai Népbank RT., Csákova. 

22. Ujmoldovai Járási Takarékpénztár R.-T., Ujmoldova, 

6. Németszentpéteri Gazdasági Bank R.-T.. Németszentpéter, 23. Oravicai Takarékpénztár R.-T., Oravica, 
7. Németsztamorai Takarék- és Önsegélyző Egyesület, Németsztamora, 24. Oravicai Népbank mint Szövetkezet, Oravica, 

8. Első Hidegkuti Takarékpénztár R.-T, Hidegkut, 
25. Temessági Takarékpénztár R.-T., Temesság, 

9. Első Orczyfalvai Takarékpénztár R.-T., Orczyfalva, 26. Takarék- és Hitelegylet, Dettán, 
10. A Csanádi Egyházmegye Alapitványi Pénztára, Temesvár, 27. Nagyőszi Takarékpénztár R.-T.. Nagyősz, 12. Garabosi Takarék- és Hitelegylet R.-T., Garabos, 

11. Kisőszi Takarékpénztár R.-T., Kisősz. 
28. Nagyőszi Népbank R.-T., Nagyősz, 29. Egyesült Rékási Takarékpénztár és Népbank R.-T., Temesrékás. 

13. Kereskedelmi- és Népbank R.-T., Lippa, 

4l Vagyon 
ér 1 9-szá mila 

Teher 
....... 

Pénzkészlet a központban, a nió- 
Részvénytősvee 

16000000 
kok és kirendeltségeknél 

21929572 57/ T artalékalakk 
12835480 - 

Követelések bankoknál és hitel- 
Sváb jubileumi kulturalap 100000 - 

intézeteknéel 
13787027 24 Blaskovics Ferenc alap--50000 12985489 

rtékpapirok - 
3554131 42 Betétek könyvecskékre a köz- 

Részvények és részesedések in- 
pontnál, fiókok és kirendelt- tézeteknél és vállalatoknál . 46095807 46 segeknel---- 

244108600 35 kiltekele ekk 0 9 Betétek folyószámlán-A1484520 48 285683225 
elzálogkölesönéek 

s Hitelezők folyószámlában - 55140320 
Adósok 

114051707 20 Hitelezők idegen pénznemekben 
23020935 - 

Adósok idegen pénznemekben ogorgan Visezleszunnolt valáak eken 16367200 - 
Jótátliások .- 

5301625 edményezett jelzálogköl- mtézeti házak: ; 
csőnök 

683558 56 
Központi székház (Belváros) 152500 Fel nem vett osztalékok 

181031 50 
lózsefvárosi fiókbérház- 80250 Jótálások 

5301625 Karner-ház (Belváros) - 810000 - Átmeneti kamatok és tételek 10056660 09 
Lugosi fiókhiáz 620000 1668750 - Mult évi előirás.. 395552 60 8 más bérház, Berlini-palota 5223214 13/ 1925. évi nyereség 6089570 70 6485123 30 
és egyéb ingatlanok 

432805179 19 432805179 19 1 

e) Az igazgatóság javaslatának elfogadása esetére a tartalékalapok 13,485.489- leire emelkednek. Timisoara, 1925. évi december hó 31-én. Cselkó s. k., aligazgató, Contabil autorizat. 
A Sváb Központi Bank Részvénytársaság igazgatósága: Blaskovics s. k. elnök Klotz s. k. vezérigazgató Dr. Andres s. k. Dr. Antipa s. k. Arsenovici s. k. 

t Diel s.k.. Dr. Eschker s. k. Dr. Kráuter s. k. Leölkös s. k. 
Lidolt s. k. Luckhaup s. k. Novotny s. k. igazgató Patyánszky s. k. Treiss s. k. Volk s. k. Felülvizsgálta és helyesnek találta : 

A felügyelőbizottság: Dr. Ferch Józset s. k. elnök Dr. Behavetz János s. k. Dr. Bobb Illés s. k. Dutschak Józset s. k. Dr. Engels Béla s. k. Mohilo Oscar s. k. Dr. Reiter Imre s. k. Riess Jakab s. k. Rotsching Kristof s. k. Strieg! József s. k. vHelicon" könyvnyomda nyomása, Timisoar-: 
Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 


